

## AD MULTOS ANNOS

### ВІТАЄМО З ЮВІЛЕЄМ ГОЛУБЄВУ НЕЛЛІ ЮРІЇВНУ

Колектив кафедри цивільного права від щирого серця вітає Голубєву Неллі Юріївну, вченого в галузі цивільного права, професора, завідувачу кафедри цивільного процесу та просто чудову людину з ювілеєм.

Внесок Неллі Юріївни у розвиток юридичної науки та підготовку високоякісних фахівців у галузі права є достатньо вагогим. Сьогодні вона є автором понад 150 наукових праць.

Глибокі професійні знання та багатий практичний досвід педагога, дбайливе ставлення до класичних традицій навчального закладу, вміння шанобливо і твердо давати студентам не тільки знання, а й зразки високої моральної поведінки – ось ті якості, за якими завжди рівняли викладацький рівень, освіченість, інтелігентність. Всі ці слова, без сумніву, можна віднести до Неллі Юріївни, яка і сьогодні намагається підтримувати умови академічної свободи, культ знань та прагнення до наукового пошуку.

Своєю працею, активною позицією в області вдосконалення підготовки студентів, особис-

тими якостями Неллі Юріївна завоювала високий авторитет серед співробітників факультету та Університету в цілому. Її наукові праці, лекції, доповіді викликають великий інтерес широкого кола науковців, а статті та монографії відрізняються ясністю думки, витонченістю наукових результатів і простотою викладу.

У цей день бажаємо, щоб Ваша душевна молодість в поєднанні з життєвим досвідом, мудрістю і професійною компетентністю завжди допомагали Вам вирішувати найскладніші завдання і знаходити найвірніші рішення.

Нехай надійною основою нових досягнень стануть Ваші ділові якості, довіра колег, вірність друзів та підтримка близьких.

Переконані, що Ваші цілеспрямованість керівника і величезний досвід, і надалі будуть спрямовані на благо Університету.

Шановна Неллі Юріївна, прийміть щирі побажання доброго здоров'я, невичерпного життєлюбства, душевної гармонії і оптимізму. Щастя, добра і благополуччя Вам та Вашим близьким!

#### **НАУКОВА БІОГРАФІЯ ДОКТОРА ЮРИДИЧНИХ НАУК, ПРОФЕСОРА, ЗАВІДУВАЧА КАФЕДРИ ЦИВІЛЬНОГО ПРОЦЕСУ, ПРОФЕСОРА КАФЕДРИ ЦИВІЛЬНОГО ПРАВА НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ «ОДЕСЬКА ЮРИДИЧНА АКАДЕМІЯ» ГОЛУБЄВОЇ НЕЛЛІ ЮРІЇВНИ**

Неллі Юріївна Голубєва народилася 23 січня 1977 року. У 2002 році закінчила з відзнакою Одеську національну юридичну академію (тепер НУ «Одеська юридична академія»). У 2005 році захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук на тему «Зобов'язання із публічної обіцянки винагороди». З 2005 року працювала на посаді асистента кафедри цивільного права ОНЮА, з вересня 2006 року – на посаді доцента цієї кафедри.

З вересня 2010 року по серпень 2013 року – докторант кафедри цивільного права Національного університету «Одеська юридична академія». 11 жовтня 2013 року захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук за темою «Зобов'язання у цивільному праві України: методологічні засади правового регулювання». З 1 вересня 2014 року – професор кафедри цивільного права, з 9 лютого 2015 року – завідувач кафедри цивільного процесу.

Автор понад 150 наукових та учбово-методичних праць, у тому числі, співредактор 10 науково-практичних коментарів нормативно-правових актів ЦПК, ЦК, КАС, ЖК; приймала участь у написанні коментарів до СК, ГК, ГПК, підручників та посібників з цивільного, сімейного, житлового права; співредактор 16 підручників, посібників, монографій (в тому числі, що отримали гриф Міністерства освіти України: Цивільне та сімейне право України, 2009; Сімейне право України, 2010; Цивільний процес України, 2011).

Основними науковими напрямками діяльності є питання та проблеми, пов'язані із зобов'язальним правом, правом власності, спадковим та сімейним правом, а також загальнотеоретичні проблеми цивільного права та цивільно-процесуального права.